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ITAPAJ]OKC BJTU3HEIOB

B pabome  expamye  paccmMampusaomcs — OCHOSbI  Meopuu
OMHOCUMENLHOCIMY U OOHO U3 CNEOCMEUIl, U3BECMHOE KAK NaApaoOKe
Onusneyos. Moocem 6vime nONE3HA YHUMENAM U YHAWUMCS CDEOHUX WIKOT
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K. Aramyan, A. Gasparyan
ON THE PARADOXES OF THE THEORY OF RELATIVITY.
THE TWINS PARADOX
The paper briefly discusses the foundations of the theory of relativity and
one of the consequences known as the twin paradox. It can be useful for
teachers and students of secondary schools for an in-depth study of the
physics course.
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Unyt hnpduép wdhpws L hwpwpbpuwlwinipjuit hwnnt] nbkunipjut

wwpwnnpuukpht:
Thunupynd  Bu phjjunhdhunwlut yguultpugnidubpp, Lnpkugh

Alwhnumpniuittpp U ppwtg  hhwnbwbpubpp: Ljwpugpué  k
hwpwpbpuuwinipjut nkuntpjut yupugnpuubkphg dbyp ~  Eplynpyuljutph
yupwnpup.

Utp dudwtwlutpnd swwnbpt tu htwwpppynid hwpwpbpujuinpjut
nbumipjudp, wpwyk] bu nupnguljutibptt b nuwbnnubpp: Gy ntunighsutiph
hudwp oquulup E mubkbw) pwdwluitht wwpq owpunpuip, npp
httwpwynpnipnit £ mmwhu Epbnypp tkpuyugut] wowlbpunubpht: Uyguhuh
owpunpuipp juplnp k twb tpuig hwdwp, nptp yqunpuungnwd Eu puntiug
Uhgtwljwng nupnguikiph niunighsy:

Lhpjuyugqus wnipp wybihtt E pwt bwpwwnbudws b pupnguljuit
nuuplpwgh Spwqpnid: Swuwih E np niunighsp  nnipu qu wyn dpwugph
opowtwlutiphg' wowltpunutph  htn  juuwpbingd pdpuluhtt b
htwnwgnuuljut wohtwwnwbputn:

Uwhdwbymd E  wmbumpjut  hhdpnud pujués  hwpwpbpuljuinipjui
ulqpoilipp: Ugn b

zupjupydwb hukipghw) hwdwljupgbpnud (Zb2) punipjut pnjnp plnyputph
ujupugpnipmiip juwnwpynd E angi dlih, tnyt opkuputpny:

Zupupbipujuinipjutt. hwwnt]  wbkunmpjutt hhdbwuwt  jpughpt k
hwlinhuwinud wybtyhuh opkiputiph puguhwynnudp, npnup Yupdws sk 2b2-h
npuwnpnipniihg:

Zupwpbpujuinipjut hwinnit) mbunipgniap (22S)  wdwb st Shqhuygh wy
pwdhuubkpht. tpw dwpbdwnhjujut wywpunp hudbdwwnwpup yupq
htsytu twl wnunnyuntbpp, vwjuyt vy Wwupgqnipjut hbnbnd pupuws k
qunuthupubph b hwjnbwgnpénipmniuutph dh hwgnyg, np qupdl) E 20-py
nuiph Phahluwyh twdnu;

Zupwpbkpuuinipjut hwwnntl mkunipjut puquuphy tqpujugmpniutph
wuwpwnnpuw] 1hukp htnbwbp t wju pwuh, np dkup punbjwugl) Eup dp owpp
wuwnltpugnidubph b qunyuthwpubph, wuhhdtu pungniubny wyny wugnudukpp,
npybu Upnwlju b wthnjuwphubjh Lodwpunnipmi:

Uwhdwbdws bt dwdwtwlh b nwpwénipjut dwuhtt nhjjunhyhunuljut
wuwnlkpugnidubpn:

Utpjujugjwé  wphunwiipp jupnn b oguuulup  (huky dhght nupngh
niunighsutiphtt’ puynn phduygh junpugyus ntuntdtwuhpnipyut tyywnwlng:
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1. Zwpwpbpulwinipjul hbunnntl wkunipjul hhdbwjwh quyunhupbbpp:
[

Swuljugws dhqhyuywt thnpdh  dudwbwly Eupwunpynud L np wjh
Juunwpynid Enpnowlh wuwydwbikpnud, npnowlh hwdwjupgnid: Zwyqupluuw

hwdwlwupgh(22) Yhpwonudp

YA Z Y A K wukihg unynpuwljwi punypt £ Ypnrd
- Ubhwuhuynid: Uthuwutthjut

o VI=n ufjuynid L owpduwl

=]

ujupwugpnipniihg, hull ppuw hwdwp
wnwoht htpphtt whwp b niubuug
dwpuhl, nnh uquundwdp
phuwpyynud £ wy]  dwpdhbubph
owipdnudp: Cunpdwsd dwpduh hbwn
Juydws E  Ynnpphtwnwlub
hudwlupgp (uy.1):  dhqhluynid
Ynnpphtwnuljut hudwlwupgp
Uyl wupununhp juuuws £ iygmpuljub
dupduh htwn: Mupgnipjut hwdwp

ogunid kb pugunuyytiu ninnutnibwdl nhjupunyut hwdwlwunpghg:

“Yhunwpykup thnpp swth niutkgnn dwpdhubp, dwpdhtubph ygunynibpp ska
nphunwplyyh: Ukhwtuhjund wynuyhuh dwupdhutbpp wtuinmd Bu npwjui
fEur 22S-mud jynipwljut YEny nkpdhtp hnpwphitdnud £ «dwutthly» nwkpdhunyg:
Uwuthlh owpdnudp tjuwpugpbint hwdwp wihpudton £ twb dwudwgnyg:
Npubugh npnpydh X wnwugph Epuyupny hwjuwuwpuwswth pwpdynn dwuthlh
wpwgnipjniup, yhwp £ hdwbw) tpu x; b x; Ynnpphttwnubpp dudwiwyh t; bt,
wuwhbphl, wy phypmd wpugmpmiip hwjuuwp t (e, —x) /(¢ —t1):
Zhnlwpwp, wyn yupqugnyh nhypnid whnp Entikbiw) bpym dudwgnygubp
t, b t, dwdwbwlubpp x; b x; Jhnkpnud npnoknt hwdwp:

Uninniyut Uk thjuynd Eipunpynud £, np judwjulut 22-nd puduljui
E mubktw kY dwdwgnyg, npwbtugh quiugh hpwnpuwpdmpuit dudwbwlp:
TYhunwpykup 22S-nud uplnp Eplnt qupwthwn:

Ppunupdnipjniup wjt wdkut E hty wbnh E mubind dudwbwlh nduyg
wwhhtt nwpwdnmpui nyjuy jinnd: bpugupdnipjniuttph ophttmljutp Eu
hwinhuwmd

1. nyuh wlipuppuyhtt wnjuydnidp mwpwsnipjut thnpp whpnypnd,

2. dwuthlh owpdnudp k hus -np Ynpughd hknwgény. dwdwbwljh npnywljh
t wywhht uwyy dwuthlp gqnuynid k x, y, z jnnpphttwnttipng fEnnd gu tnygugtu
hpwnwpdnipnit k:

B
b

v
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Ppunupdmpniip  pimpwugpymd t osnpu pybpnd x, v,z nwpuswljub
Ynnpphttwnttpng b ¢t dwdwbtwlny, npp 22S-nmd wmbduind i «dudwbiwljughty
Ynnpphtwwny: Uunwd G, np (%, y, 2, t) pdtpp hpunupdnipjut Ynnpghtwntbph
ki Upwgmpjmip npnolnt hwdwp whwnp E npnoly bphnt hpuupdmpyn
(x1,t1) b (x5,t5): Puswku Yupkh b hwpqupliwi hwdwlupgmu  quingng
duwdwgniygh oqunipjudp npnolkj, phk Epp b dwubhlip quudkp x; Yhunmd b
uyunthbwnl x, Jhnnud:

Untnniyut dkpwthjunud hwdwpynud Ep, np Epp dwutthyp jhth x; fud x;
Jtwnnud, wyintinhg wnwilg hwywnuwt npw dwuht upbih £ hwunnppl) ag
Ytwp, npntn quimd b dudwugnygp: 22S-md  hupnpdwughugh hwnnppdw
dwuht wund Eu” hwnnppb] wqputpwi:

Ugnutpwip wyt guujugws ypngkut E, npp htwpwynpnipini £ wnwhu dh
Ytwnhg Upntup hwnnppl] nidughtt wqpbgnipniy, npp Jupnn £ uyn Yhnnd
dhwgtlt) jud wipwink] hug-np uwpp:

1 §twnhg 2 jEn niqupy b wqpupwt tpwbwynid £ 2 jinmd qunignn uwppht
hwinnpnt hdynyu, vwfuy hdwynyup dhown thnpowbgynud E Eutipghwyh htin, wyn
wuwndwnny wqpuiowtp hwinhuwind b wwpwbnipjut by Eukpghuygh
thnpumigdwt ypngbu:

Twuwljut dkpwthjunud Bupunpynud k, np Eubpghwt b hdyniup jupng
kU thnjuwtigyt) widtpe ks wpugnipyudp: Gpk pu wynuybu k, wyw Yupbih b
pajupupyt] dbky dwdwgnygny, npp wbowpd b wnfjuy  hwpdupldwi
hudwlwupgnud, hsp b wind Eu guuwlut Jbjuwthiuynud: Ujuyhuny,
puuwlut  dbkpwuhiuyh  22-t puggpynud o hwpdupyudwt  dwpdh,
ynnpphttwnwljut  hwdwljupg, dwdwgnyg, husywbu twb bEplupnipjut b
dudwbiuyh Elnuynuubp:

Ujtpunuyih hupwpkpulubnpjul ulqpeniipp: Yuihikp pugwhuwynt) k, np
ninnughé hwjuwuwpwswth swpddwt Jhdwlp sh wgnnud dbjpwmthjulut
wpngbuh Jpu: Quhip skp dnwshk] wy) Eptnypubph dwuht, pwth np wg
dudwbwl nn9 bhqhiut juqunid kp dbjumhut: Uhtgh 19-pp nuph Yhup
Jupdnud Ehi, npnne $hqghjuljwb tplnyputpp jupkjh b pugunpt) ynunniyut
(bhuwtihlyugh Uhongnd:

19-py nuph  Yhubphtt unbnddkg EbEjupudwqihuwut  Gplnygpubph
nmbunipjniip  (Uwpuybjh wnbunipiniip): Lnyh dudwtwl] unbnddtg ehpdught
tplunyputph whunipmiup’ phpdnphtwdhjut b Jhdwjugpuljuit $hghlui:
Zupg dwglkg ph s wqnlignipmit nith ninnughd hwjwuwpwsuth swpdnidp
ponp dhqhljwlut phinyplbph Jpuw:

22S-h wnwohtt wynuwnnijuwnt k Ujtupunuwyuh hwpwpbpujuwinipjut uyqpniupn,
nph  hudwdwyt' tnyh  wwplwbikpnd  popp $hqhjuljwt  plngplkpp
hwoJupluwb pninp hukpghw hwdwlwupgtpnud pupwinid kb tnyt duny:
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Ujuyhuny, Ujuonnuyuth hwpwpbpulwinipjut ulqpniupp hwinhuwinmd k
Quhyh hwpwpkpwljwinipjui ugpniuph punphwbpwgnidp punipjut pnjnp
Eplnyputph Jpu: Funipniip dhwutwljut k, b gnnipjnit nith Gplnypubph
dhwuttwjut juw:

Uju  Juwbpuugpnyputphg hEkwnbnd E np hwoJupljuwut  hutpghuy
hwdwljupgnid juwnwpgws nplk dh thnpdh dhengny htwpwynp sk wupgky, ph
hudwlupgt wpynp nunuph yhdwynd k, pt owpdynid k:

Uh  hubpghw) hwdwlupghg dmupt whghbihu  dhqhljuih  opkupubph
dwpbdwnhjuljut dbwpynidutpp swyhwnp k hnpodt:

Tw Wywhwlnid k, np hyybu Upnunnth opkupubpp, wytwbu b $hqhluyh vkl
wy] pwduh opkupubptt wmpnwhwynnn hwjuuwpnidubpp muppbp hwyyupuw
hutipghw) hwdwlwupgbipnid whwp Eniikwb tnytu nbupn:

dtpohtt thwuwbpp gnyg Eu wwhu, np Quphibh uljgpniupp skup Jupng
Jhpwnt] wpwig uwhdwbwhwlnmdubph ponp dhghjuut  Eplnypubph
hudwp: Twuwluwb  Jbkpwthjunud  Bupugpupup pignidws L np
wqnubpwbtbpp  Jupnp b dhinjuwbgdl]; wbdbpe Uk wpugnipjudp:
Uwubwynpuybu, tpup dwdwiwl hwdwpnid th, np nyuh mwpusdub
wpwqgnipiniup wiygkpe k:

Loyuh wpugqnipniip wpwehtip suhbg Mynubpp, wupqylg wy Jepewynp k:
Uwpudbih  LEjupughtwdhjut gnyg  wdkg EEjupudwguhuulut
thnpumqptignpynitittph thnpjuwbgdwt dudwwl wpwgnipyut JEppwynn jhubkp

_ 1
v= N dhowuypnid,

c= Jl_# " quyninuinud, npunkn g, = 8.85-10712D/0 b yp = 4w - 1077 Cu/
(0] o0}

Juininidh fEjupuut b dwquhuwlwt hwunwnnibbbpt B, = b op
dvhowyuwynh nhijEjunpuljut b fwqhuujut hwunwwnniivbpt G

Ujipnnuyup  gnyyg wngbkg, np qpuyhwniwughntt  thnpwqpbgmpniuubpp  bu
thnpuwmgnd  Eu dhpptwjutt  wpwgnipjudp, nph uwwhdwbwht  wpdbpp
hwunhuwtnud k jniyjuh wpugmipiniip Juijninidnud:

dudwiwlwlhg bhqhjwut unynptgunmd E, np wqpuiowbbpp Jupnn Eu
thnpuwtigyt] dhuytt Jbipowynp wpwgmpjudp: Uudkpe wpwug wwpudynn
wqnubpwtubp, thnpiwgpbgmpiniiubph wiutpe wpwg thnjpwigmd gnynipini
snitth: Gnjnipnit nith wgqnutpwih hnjpwtgnid wnwybjugnyb wpwugnipyudp:

Gpt wnwybjugnyt wpwgnipniup wwppbp (hukp  hwyqupydwt mwppkp
hutpghw) hwdwlwpgbpmd, wwyw Yupbh Ep wwppbpl] dh 2ZbZ2-p djniupg:
ZEnlwpwp, wnwdbjugnytt wpugnippniup  hwyqupldwt pnjnp hubpghuy
hwdwlwupgbpmd  wbwp L (huh  unyup: Ujuwyhuny, bGpk  Ujupunwguh
hwpwpbpwwinipjutt hwwnni] mbunipniup &odwuphn £ b gnnipjnit niuh
wqnuipwth thnpwbgdwb wpwybjugnyi wpugnipnil, www wpwgnipniip
whtwp L 1huh tnybp popnp ZbZ-nud:
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Cun  dudwbwlwulhg — wnbuwblnbh wqnuipwh  thnjumbgdwb
wnwybjugnytt  wpwgnipniip hwinhuwind . jnyuh wpugnipiniup
Juyninudnid” ¢ = 3 - 108 d/y:

Ujuwhuny, 22S-u hpwjwgh L wjupwuny, nppwiny gnmnippit niuh
wqnupwtth tnyt wnwykjugny wpugnipniup hwyqupyuwb pnjnp hubpghuy
hudwlupgbtpnid:

Uju Ytpy, dkup dnunbkgwup 22S-h tpypnpy  juihwngpoyphtt
EEyunpudwuguhumjut whputph (nyuh) wpugnipniup Juninudnid tnyub £
hwoJupljuwt pninp hubpghw hwdwlwpgbpnud: 8nipwpwiynip 2bZz-nd wy
nith unyb wpdbpp guijugwsd nimpnipjudp b nwpwdnipjul guujugus
YEwnnud:

Ugqpuipwuh  thnjowbgdut dwudwbwl wpwdbjugnyb  wpugnipjub
gnnipniut wnwewgunid £ vh pwpp nddupnipniuubp, wowydk] bu nuuwljub
Ubhwuhuynid:

Zuwpwpbpulwbnipjul hwwnn ] wkunipjul wnuwnnijuwwnp
hEnlbwbplhkpp

1. Uju ghwypnud, tpp K b K' hwdwlupgtpnid hwpwpkpuljut pwpdnudp
Juwnwpynud £ wytygtiu, hisybu gnyg Ewnpdus uly.1-nid, wyw Y, Z wnwgpubph
ninnnipjudp mnnjus bnwynutbph tpupmipmiip K b K hwdwlwpgipnid
unyut k&

2. Fudwbwlwdhongh hwpwpbpuwlwinyenil: thunwpybup htnlbyw) thopdp
K' hudwlupgh 0’ Yhwunud wbnuppbup nwgup b tpwihg npnowlh z
htpwynpnipjut ypu mbnunpbup huykh (Wl.1): fwungwpp b hwgbhtt wbpwpd u
K' hwdwlunpgh tjuundwdp:

0’ uyqpuwljiinhg niqupytup wqpuowi b uvywukup tpuw wunpunupddwip:
Ugqnupwtth nqupyuuwt b winpunpupddw dhol pujus dudwtwjuhwndwusp
Yhth

2z,
At' = ral

Yhunwpltup wyy Epnt hpunwpdmpmibubpp K hwdwjupgnid: dudwwlh
uljqpiwjutt wwhht K b K" hwdwljupgbpp hwdpuyund B, b htug wyn yuwhho
niquplpynud £ wgquibiywi: dudwbmljwhundush h'us At dudwbuly gqpuugykg
K hudwlupgnmud wqnupwith ninupldwt b winpunwpddwt wpuwpnid:
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Ul. 2-hg, punn Mnipwgnpuuh plnpkdh, qnunud Gup.

At\? At\?
4+v2(3) =<(3).
npunbinhg - , .
Z
A=
C VZ

Puyg pwlh np zy =z, Jupbjh b qpl At" = 2%, b Jtpohtt hwjwuwpnipinithg

unwtnid Eup.
At
1)

At =

Epynt  hpwnupdnipnitubph dhol  dwdwbwludheongp  Yuwpudus k
hwoywpyuwi hwdwlwpghg, wjuhlipt hwpwpbpulub dksnpnii k:

Cugniuws b htnlyuw) tywtwlnidutpp.
2

Lopkigh ninhn b hwfunupd dbwhnpinieniibbpp
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x'=T(x—-Vt),x=T'"+Vt")
y=yy=y
z' =zz=27 €©))

|74 |74
t' =F(t——2x),t=F(t’+—2x’>
C C

Lnpkugh dlwthnjunipnibibphg vnugdmd L 22S-h wnuwnnyuwnibph nne
htwnlwtputpp, pwh np htug wyny dhwthnpumipiniuubpt £ hwinhuwtnud Ea 22S-
h wnuwnniyuwnubtph hknbwuputp:

2. Eplpnppulubph wwpungnpup [2]

NMnnnu b Mbwnpnu Epyynpuljubpp pwdwightt wyh opp, tpp nupdwt 21
nwpbjut: MEwnpnut hp hwrdupuuwt hwdwjupgnid hwydupus 7 wnupdu
pipugpmu owpdykg X wnwigph mpnnippudp (22-10%] Jud 6.6-10%p
dudwbul)) 24/25=096c wpwgqnipjudp, nphg htun swpddtg hwjunwl
nupnnuipjudp b 7 nupyu pupwugpnid Jkpunupdwy, dhsgbe Mnnnup duwgk) bp
Epyph Jpu: Py wwphpmd  Jkpugupdun] Mknpnup: Zwbinhydwi wwhhi
puth” wuwpkiwih tp Mnnnup: @k nwpuswdudwiwluht phwugpud, npp
ujupugpnid £ NEwnpnuh pwpdnidp: 8nyg ) opownwipdh b hwunhudw YEnh
x L t Ynnpphtwwntbpp: Mupqnipjut hwdwp yipgut), np Gpyhpp hubpghuy
hwdwlupg k, npnbn b jupmgdl] t ghugpudp, Ynnpphtwwntubph uljhqp
punniut) MEwnpnuh dkyunudp:

Vg wawphmghty G Yipupand
il

Lo wphampinaghip

/
/
Thapnuh  dhwdwioiminnenml  ghip Wil
wohhl, Epp fno hoouky © ool GEwnhi

Digpeuh Uhodwdwinnlm el ghép, Epp
i ol Fanpddiai flap

Meapeuh  wrhnuphwghén pw hEmminm
drnfinly

L
rad
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Thpunuobwny 14 wdjw  Swdhnpympmiihg Nbnpnup  ghe swn
tphnwuwny k, npytuqh nuunidbwuhph hwpwpbpuluinipjut nhkunipniup:
Lwih np MEkwpnup, hsybu twb tpw tnpuyp Nnnnup, quudbkp Eu dhdjubg
tjuundwdp hwpwpbpuwlut swupddwt dky, wuyw tplniut k| whwp k tjunku
duwdwgniyygh plupwgph npuinpupbgnd  JdEyp  dmuh dnwn: MEwnpnup
Jtpununtwnig htnnn tphwwuwpn £ hp Epynpjuly Enpnphg: Uju wyupq
wunnuip htwpwynpnipnit kv hu wpwtg nddupnipjut hhdtwynpt) sy bu
NEwnpnuh dudwgnygh pipwgph nutnunkgdwl, wyjtybu b Mhwnpnuh skpugdw
gopdpupwugn: Uwljuy, tpk wyn wunmup &odwphn b (dnnpnud £ Mkwnpnup),
www husnt NMnnnup dwdwgniygp unyuwyhbu nuunun b pupwbnud: Mhwnpnup
huwuntwpthnpeh ke tn:

buswh u  wupqupwity wnwowgws hwlwumpmniip Yuulwsdubpp
thwpwwnbnt tyuunwlny hwpwpbpujuinipyut mbtumpniut wykh funpb
niuntdbwuhplnit qnigpipug Mbwnpnup hwdngynud Ep, np «ghwunpp b
«qhndwb dudwbwljwhwnyué» hwuljugnipniuttpt wybih pupy Ea, put huph
h ulqpwilt dwnwénd Ep: Lw hwynbwpbplg, np  hwpwpbpujuimput
nbkunmipniunud «qhuinprp  wubkny whwnp b hwulwbw] hwunwwnntt
wpugnipjudp swpdynn dnntph b ppnundbnpbph wdpnne hwdwlwpg, ndjuy
nhypnid wyt tnyt wpugmpjudp, npny Nhwnpnut hupt £ hkpwinid  Gplphg
(B=0.96¢): Ujn dwdwgnygutiph wupunhwn snput (MEkwnpnuh dudwgnygubpp b
NMtwnpnuh hwrdupdwt hwdwlupgp) nne dudwbwljh pipugpnid sowpdynid kp
Gpyph Ynnpny: Snipwpuwbynip dwdwgnyg, swpdytiny Nnnnuh Ynnpniy,
gpuignid £ Mnnnup dwdwgnygutph gnigdniipp b ubithwfjut gnigdniipibipti nu
nhppp: Gpp wunwd Bup, np NEwnpnup hbnbinud £ Mnnnupb, qu bpwbwynd k, np
NEwnpnup nipwgnidny hwjupnid E wyn gpuigdus wnfjuyubpp:

Ntwnpnuhtt hwjnth £ np NMnnpnup dwdwgnygh gniguniipp thnpugmid E

mipuwpwbgnip kpme hppuwb gpubgnidutph dholt vhuyt /1 — 2 =7/25
Ubdnipjutt swihny, nppwing thnjudmd B twlb hp Unwnn qubdnn onpugh
dudwgnygutiph gnigdnmiupubtpp: bull nputthg htnbnd k, np dwdthnpynipjut
Jtponid Ephnwuwpn whwnh (hutp Mnnnup, ny pk hupp:

Puyg hpuwunipiniut wy k... Mnnnup wikhbp Ewppb

bPusnidt k pugpnnnudp:

Tw wupgbnt hwdwp NEwnpnup dnndh unphg thnpdtg yYkphhoty hp
Swdthnpynipjutt pnnp thoybpp: Unwetwhbpp tw hhokg wy wwhp, bpp
nunupkg hinwtuw) Gpyphg nt uljutg yhpununtwyg:

«Bu Jutq wpw, ujukgh htwn zulpdlﬂib puyg.. hulhllulpb hwuipgnptg tw hupt
hptl, - hul hd hutpghuy hwiwlw pap: bhzulh u Jupnn kp hkn owpdyby
hutpghw) hwdwlupgp»: BY tw ujukg dwbpulphin hbnwgnunk) wn ppunhpp:
Lpw hwdwp wwpq nupdwy, np hp fwdthnpynipjutt wnweohtt dwunid
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oquiwugnpdynng hwodupluui hudwlwupgp (Jwutwynpuy b, hp
dudwgnygutiph hwdwlwpgp, npnup gpuugnud tht hudnpdwghwt Gplnphg
htpwtwnig htwnn wdpnne mp mwpju pupwgpnid) ywhwp b pwpnitwlh hp
wpwg owpdnudp wytwbu, hsywbu duypninhnud dbptuwubph hnupp, bpp
pupudbup by dbpbkuw opoymid b owpdynid E htw: Snitt JEpununtiune
pupwugpnid Mbwnpnuhtt mpbignud Ep wyp dwdwgnygubph hnup” bplpnpg
hutpghw) hwoqupyuwt hwdwlwpgp: Zknnwupdh nne jnp nmwupju ppwugpnid
upw Ynnpny pwupdynid kh wyn Epypnpn hnuph tnytu dwdwgnygubpnp: Gpp wyy
dudwgnygutiptt punniukghtt Funwdbnp, tpuwtg Ypu npdws tp dudwbwly (7
wmwnh), npnup gnyg kht mwjhu hinwgwé dwdwgnygubpp: Y tpwbp gnyg
wnytkghtt 14 wwph wyt wuwhhi,tpp MEwpnup Ypyhtt hwinhytg Mnpnupb:
dEpunwpdnn dundwgniygubph onpwt wugunid tp Gplyph Ynnpny wdpnng wyn jnp
nwupju plpugpmd: Uk wne Jdbly tpwip gpuugkghtt hpkug  ubthwlub
gniguniipitpp U Mnnnuh dwdwgnygh gnigdnitipubpp.: 6y wyn Jkpunupdh
wupnne np wnwpju pbpugpnid wnyjujitpp gnyg wykght, np MNnnnuh
dudwgnygutipp qpuiignid ki vhuyt 7/25 wigus dwdwbwlp: bull jnp nnupju
725-n 1.96 mwupph L

Nhnpnup dnwsnid £ hpdw unugynid , np Mnpnup whwp k np skpugus
1hth 1.96 wnwpny hd Lmdthnpymipjut pipwugpnid nhuyh wytntkn b 1.96 wmwpny
hu Swdthnpym pjut plpwgpnid nhyh htw, wyb £ pighwinipp 3.92 wwpny: By
npu htwn dkjuntn ghnbd twl, np tu stpughk) U 14 tiupny b ku ghwnbd, np
hpufuind tw wkjht b skpugh; boy bl pug pronimd wjuugbu punbng;
Tpwt qniquhbn tw gétkg nmwpwdnipjui-dudwbiwyh nhwgqpudp, b hbug
uyuwntn 1nwdytg hp hwjwunipiniup: Lu Wjunkg, np vhtgh hhdw hwoyh sh wnky
dudwbwlh AB hwwnywép: MNhwnpnup hwynbwpbptg, np wyn dwudwbwlh
hwoynudp hwdwyuwunuwujpwind £ wyt thnthnjunipjutip, nptt wthpwdbton L
wiugdwt pupwugpmd Jhwdwdwiwlju hwdwlwupgiph Jhel hbnwgnn
Jbpwnupdnn  huwpupyuwt  hwdwlupgbph  dhol:  Zwpquwplutph wyy
dudwbwjwhwnywsh hwdwp wnwihu ki 46.08 wnwph: Uy thnthnpunipmniup
whwp b wydbjugul) MNnnnuh wyb dwdwbwlht, npp swithdws Ep Gplhno
hwlwyunuupwb dwudwgnygibph hudwywpgbpny Nwnpnup hwsyupluwi
hwdwljupgnid: Uy nhiygpnid MEwnpnup jupnpuguy JEpptwjubiuytiu hwoykyp
Nnnnuh mmwuphpp (hwpyh wetbing hpkug uljqpiwui mwuphpp 21 wwpht)

21 +1.96 + 46.08 + 1.96 = 71 wnwph:
buly hipp Yupnn kp nipupiwing. hp hwpupbpuljwi kphunwuwpnm ppudp
21 + 14 = 35 vnwph:
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